卫生部关于批准9.69%甲基异噻唑啉酮作为化妆品原料使用的通知 PDF转换可能丢失图片或格式,建议阅读原文https://www.100test.com/kao_ti2020/305/2021_2022__E5_8D_AB_E7_94_9F_E9_83_A8_E5_c80_305164.htm 卫生部关于批准9.69%甲基异噻唑啉酮作为化妆品原料使用的通知(卫监督发[2007]172号)各省、自治区、直辖市卫生厅(局),卫生部卫生监督中心:经卫生部化妆品卫生安全性评审委员会审核,现批准"9.69%甲基异噻唑啉酮"作为化妆品防腐剂使用,并列入《化妆品卫生规范》(2007年版)中,具体要求如下:一、名称(一)主要成分名称 INCI名标准中文译名:甲基异噻唑啉酮 INCI名称:Methylisothiazolinone 化学名:2-Methylisothiazol-3(2H)-one CAS号:2682-20-4(二)主要杂质成分 INCI名标准中文译名:甲基氯异噻唑啉酮 INCI名

: 5-Chloro-2-Methylisothiazol-3 (2H) -one CAS号

称:Methylchloroisothiazolinone 化学名

: 26172-55-4 二、原料规格 甲基异噻唑啉酮含量: 9.5% ~ 9.9%。 100Test 下载频道开通, 各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com